

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT



Comisia pentru buget,  
finanțe și bănci  
Nr. XIV / 667 / 18 .05.2004

Comisia pentru privatizare  
Nr. XIII / 561 .05.2004

**RAPORT**

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a  
Guvernului nr. 23/2004 privind stabilirea unor măsuri de  
reorganizare a Autorității pentru Valorificarea Activelor  
Bancare, prin comasarea prin absorbție cu Autoritatea  
pentru Privatizare și Administrarea  
Participațiilor Statului**

Cu adresa nr. L 316/2004, Comisia pentru buget, finanțe și bănci și Comisia pentru privatizare au fost sesizate în fond cu proiectul de lege menționat.

Întrunite în ședință comună, cele două comisii au analizat proiectul de lege și au reținut în principal următoarele aspecte instituite prin actul normativ:

- reorganizarea AVAB prin comasarea prin absorbție cu APAPS, denumirea instituției devenind Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului, instituție în cadrul căreia se preiau drepturile, obligațiile și atribuțiile APAPS, decurgând din actele normative în vigoare în domeniul privatizării;

- AVAS preia obligația continuării urmăririi realizării drepturilor și îndeplinirii obligațiilor decurgând din contractele de privatizare și actele încheiate de APAPS, precum și obligația continuării exercitării acțiunilor aflate pe rolul instanțelor judecătorești sau arbitrale, din țară

sau străinătate, subrogându-se și dobândind calitatea procesuală a fostei APAPS;

- modificarea componenței consiliului de supraveghere și îndrumare a activității AVAS și a numărului de vicepreședinți;

- reglementarea unor aspecte procedurale referitoare la activitatea AVAS, precum și reglementarea unitară a situației bunurilor adjudecate în contul creanței sau acceptate de către AVAS pentru stingerea creanței prin dare în plată, indiferent de clasificarea acestora în bunuri imobile sau mobile, bunuri adjudecate în contul creanței sau acceptate în plată.

Consiliul Legislativ, cu adresa nr. 660/2004, a avizat favorabil proiectul de ordonanță de urgență.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a transmis aviz favorabil.

Cu majoritate de voturi cele două comisii au hotărât să întocmească **raport favorabil fără amendamente** și propun Plenului Senatului dezbaterea și adoptarea proiectului de lege în forma prezentată de Guvernul României.

Menționăm că legea are caracter ordinar.

Președinte,

Senator Viorel Ștefan



Președinte,

Senator Carol Dina

